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 أختر الاجابة الصحيحه وعلق عليها: :11أجب عن الأسئلة التاليه:

الجمع بين  - الاختلاف  - حالتين من حالات الظاهرة في ظرف واحد عند مل يسمي )الاتفاقإشتراك 

) تغير يحدث في العلة يحدث في معلولها يعبر عن أي  –في التغير( التلازم  –الاتفاق والاختلاف 

يقع فيها الفرد أخطاء  –بين الاتفاق والاختلاف ( الجمع  –التلازم في التغير  -الاختلاف   -الاتفاق  

 المسرح (. - الكهف  –السوق  –لمشاهير وليست فطرية هي )الجنس نتيجة تأثره با

 –شروط الفرض في المنهج العلمي المعاصر حدد  –حلل وظيفة الفرض في المنهج العلمي المعاصر :12

عملية دينامية مفعمه العلم  –استجابة لحاجة البشر في فهم العالم وأسلوبه دلل بمثالين العلم 

 .بالحيوية دلل بثلاثة أمثلة

 : أجب عن )أ( أو )ب(:31

ز مي –تكون مقدمات الحجه كاذبه والنتيجة صادقه وتظل الحجه صحيحه دلل بمثال قد  -أ

 . بين الاستقراء التام والاستقراء الناقص عند أرسطو 
 ضع القضية الأتيه في صورة رمزية ثم أستنتج قيم صدقها مبيناً التكافؤ المنطقي فيها  -ب

 .(ما أن أشاهد مباراة كرة القدم أو أستمع إلي الموسيقي) إ
 أختر الاجابة الصحيحه وعلق عليها: :41

 –( اللامعرفات - فاتالمعر – المسلمات - )البديهياتتاج الي دليل او برهان أو اثباتواضحة بذاتها لا تحقضايا 

 – أستنباطينسق )الرياضيات  –( سته  –خمس  –أربعه  – مقيده بعدة شروط وهي )ثلاثةالمسلمات 

 .التشارط( –الوصل  –الفصل  –لا تتصف بالتبادلية هي )الشرط رابطة  – تجريبي( - معاصر – أستقرائي

الموضوعية والتجريد والتعميم وحقائق العلم قابله للتعديل والتغير من خصائص العلم في المنهج :15

صياغه الفرض في المنهج العلمي المعاصر في صورة قضايا شرطية عقب تتم  –العلمي المعاصر وضح 

 . برأيك

التجربة  –معنيان أذكرهما للعلم  –راض التجربة في المنهج الاستقرائي التجريبي حدد أغ: 16

 .والملاحظة مرحلتان متتابعتان من مراحل المنهج الاستقرائي التجريبي وضح

 :حدد الصواب والخطأ في العبارة الأتية مع التعليل: 71

الايجابي عند بيكون الجانب  –السوق أخطر أوهام بيكون وأكثرها للمتاعب )العبارة/....( أوهام 

 ...()العبارة /  أكثر أهمية من الجانب السلبي

 . يعد أستنباط النظريات هو اتمام النسق الرياضي هل تؤيد؟ ولماذا؟: 18

 أجب عن )أ( أو )ب(:: 19

 .بين الفصل القوي والفصل الضعيفميز  - الستنباطي والاستدلال الاستقرائيبين الاستدلال ميز  -أ
 .النظريات الفلسفية التي تفسر طبيعة الرياضيات دلل بالامثلةتتعدد  -ب

 :حدد الصواب والخطأ في العبارة الأتية مع التعليل - أختر الاجابة الصحيحه وعلق عليها:02

 –التصفيف  –التغيير  –)للتجريب العلمي المعاصر بصورة تجعله قابل صياغة الفرض في المنهج تتم 

منطق التفسير يقوم  –في المنهج العلمي المعاصر يفسر ظاهرة مفرده )العبارة/...( الفرض  – المساعده(

قضايا النسق الرياضي بتعدد خصائصها تتصف  –عند همبل علي اساس معيارين )العبارة/..( 

واضحه  وبسيطة  حقائق –النظريات يتوقف علي صدق المقدمات )العبارة/..( صدق  –)العبارة/...( 

 .(..نسلم بها دون الحاجه الي البرهنة عليها تسمي بديهيات )العبارة/..


